\ X>o
(%) e @lisign(x) =40 X =o
-\ X<o
(bawgie) (udle =¥ ()3 = p93 Jad) (55D
5 Bl ol sue ilealals ase o glalalinir ol 4 ISl @ - €Fr aiyiS Y

Dl SIS @UU%&,;&.@X oy b oad ools é.l: » ol w\..:,fé_a S

(D) (IS @ = Y (y0 - 9o Jad) (555D
—«Y» 4y S -A

—-Y<x<-\ = [X]=-Y = f(x)=—(-Y)+\=¥
—1<x<o = [X]=) = fX)=—(—)+\=Y¥
o<xX <V = [X]=0 = f(X)=o+1=)
1<xX<Y = [x]=V = f(x)=—V+1=0
Y<x<Y = [x]=Y = f(X)=-v+\=—\
(bsgie) (oo 32 @i= ¥ p3-p Jad) (55D
o2l (Bl j08 ali iy o g az g Lo «Fy 4y s 4

u uzo
lul=
-u u<o

yx—¥f YxX—f=o yx—¥f XY
[Yx —f|= = |Yx-¥f|=
—(Yx—¥f) ¥YXx—¥f<o —-YX+¥f x<Y

(bgie) (Bllanysd @b ¥ s pgo Jad) (551

_«» 4,445 -\

\
YX+)Y x=2-—
¥ u u>o
f(x)=gvx+\| = f(x)= \u|:{
-u u<o
“X—-) X<-——
v
[Yx+1V]|
)
= )
vy

Olgt) (3llan,a8 @bo ¥ Goyd = py Jab) (gmyd LS 02 o)

Y 5kl g b,
_«f» M)f -\
q=T
[(p=DAr(~q=>~D]e[~(Qqv)=p]=

[(p=DAT=2~]e [~ (Tvr)=pl=[LaTl< [F=p]=T
T T T T T

qQ|PAQ|P=9|P=(1

£
o 4 A
= = = H|e
= 3 m (<
oo A >
= =34
A R T

(hosie) (0,35 oS5 ) o= Jg ) (65T

ol o 4y LS 4l by, 48 wal e bl J¥azul o J¥amul ol pb o € 4z oY
Yl 4zl sl S oL €T 5 €V sloaiy 55 cpl by el S jo e Yol
poo a0 adoles S jo 4 plo o el Gy ) A edie a2 el Con o 55
2,00 plete i Olg> 50 aloles wily A>o 51
(asse) (g2l Il = ¥ oy = Jyl Jad) (555D
SS - €V a8 Y
Slen mls f(x) =X
b sl g(x)=c
Sl i f(x) = (" —b)x
e gl g(x) = (b —)x4 (" —))c

br—t\:o = b=4Y ;m)\ow‘w\queb g(x);)g

ol onlpls il Slea £b F(X) (92
a"-b=y = a'—v=) = a' =f = a=1tv
Y

a'<(—¥)=) = a' =-vx

f,eﬁ—g(x):/(ﬂa = g(x)=—\0 = (@ —)e=—10
Sles &l

= b (S laie 9o
A=Y = Ye=—\0 = c=-d = ac=\. TS

{a:\’ = Yc=-)0 = c=—0 = ac=-\-
=
(Js5) (Slod mli ool @l =V s = g Jad) (uai L VFA ) - (gl )
oS e 030l g bl ol iy )0 5 X < = oogame 5 X = —JA > aiy -F
f(—/n) = -
(o) (Slabaloniz @b -V oy - p3o Jad) (555
s e lis Y =8IgN(X) LIy cuedle wls - «V» 43S -0
\ X>o
sign(x) =40 X =o
-\ X<o
dae 98 s dlacel don 4y a5 Wikl o e 32 U f(x)=[x] akals b &b
l)kﬁ&o?pmkwusgg,uowwl)kox k+) 51(‘;\5:;05,;9;
oS oo ol atals glaX glil a1, F il polie Jl> ans o s
Y(v)-v \

O rsimm vy

fo /o)=Y
[-/6]+sign(=-/0) o—

£0/f)=——0OZY Y
[=V/f]+sign(\/f)  —Y+)

f(_v/a)zw—iz—AD min = —

[v/0]+sign(=¥/0) v—1
(i) (s 55 5 wdle gl =T oy 39 1) (o b1 P - 4538 51 5 5l )
ol i gooce aob i3l ol ol pls il SIgN(X) = =) gz - €V 4 S -F

\
b e ;)'I;J)}g«\» 438 hid bay i 4 arg b g

\ \
——m<o =D m>—
Y Y



